
Panel - felújítás – hasznos tanácsok

MEGHÍVÓ
Tudja Ön, melyek az első lépések, ha egy panelház felújításába kíván fogni? Hogyan takaríthatja meg 
az  energiafogyasztás  akár  50%-át  a  beruházással?  Milyen  felmérések,  döntések,  dokumentumok 
szükségesek a finanszírozás megszerzéséhez, vagy a felújítás elkezdéséhez? Hogyan és mennyi  idő 
alatt térülhet meg egy ilyen energiahatékonysági beruházás?

Az  Esztergomi  Környezetkultúra  Egyesület és  az  óbudai  Faluház  felújításának  kommunikációs 
partnere, az  Energia Klub ezúton hívja meg Önt - mint a témában érintett szereplőt - a társasházak 
energiahatékonysági  felújítását  elősegítő  szakmai  napra.  A program megvalósításában  kiemelt 
partnerünk Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata.

A szakmai nap időpontja: 2010. október 26. (kedd), 10:00-16:00 

Helyszíne: Tatabánya Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala - Földszinti Tanácsterem

2800 Tatabánya, Fő tér 6.

Kiknek ajánlott a részvétel  ?  

A szakmai nap mindazoknak szól, akik érintettek iparosított technológiával készült épületek 
felújításában,  azaz  elsősorban  közös  képviselőknek,  lakásszövetkezetek  vezetőinek  és  érintett 
szakértőinek,  önkormányzati  -és  energiagazdálkodási  szakembereknek valamint 
pályázatíróknak ajánljuk. Mindezek mellett a program értékes információkat adhat azoknak az aktív 
lakástulajdonosoknak is, akik maguk kívánják átlátni és elindítani a felújítás mechanizmusát.
A szakmai napon való részvételhez nem szükséges előképzettség.

Jelentkezés, regisztráció:

A szakmai nap nyitott és díjtalan, de előzetes regisztrációhoz kötött.
A  résztvevők  létszáma  limitált,  a  jelentkezéseket  beérkezés  sorrendjében  tudjuk  elfogadni.  Ezért 
részvételi szándékát mielőbb, de legkésőbb október 25-ig jelezze felénk a mellékelt regisztrációs lap 
visszaküldésével az azon szereplő elérhetőségek bármelyikén. 

A részletes programleírást a regisztráció visszaigazolásával tudunk biztosítani jelentkezőink 
részére, valamint közvetlenül letölthető a www.renergia.hu Letöltések/Programajánló menüpontban. 

A szakmai napot a beruházásokban közvetlenül érintett gyakorló szakemberek, az Esztergomi 
Környezetkultúra  Egyesület  munkatársai,  valamint  a  Lakcímke  program  szakmai  támogatóinak 
felkészült szakemberei mutatják be. 

Kérdéseivel forduljon bizalommal Papp Nórához, az Esztergomi Környezetkultúra Egyesület 
munkatársához a 06-33-400-150-es telefonszámon vagy a papp.nora@kornyezetkultura.hu e-

mailcímen. 

 

http://www.renergia.hu/

